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アンケート回答用紙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１.性別 １．男 ２．女 

Q２.年齢 １．20 代以下 ２．30～40 代 ３．50～60 代 ４．70～80 代 ５．90 代以上 

Q３.居住地 １．市内（末広町、大通一丁目地内） ２．市内（１以外） ３．市外 

       WEB による回答も可能です。ぜひご利用ください          

       ←こちらの QR コードをお読み取りください 

ご自身についてお尋ねします。該当する番号に〇印 

事業で行った５つの取り組みや事業全体に対する評価、さらに今後の無電柱化の推進

や末広町の賑わいづくりに対する意向等についてお尋ねします。→次ページへ 

 取り組み①    

 取り組み③    

 取り組み⑤    

 取り組み④    

 取り組み②    

取り組み① 終日一方通行化による車道の制限と歩行空間の確保 

取り組み② 車道のスラローム化による走行速度制限 

取り組み③ 無電柱化による安全安心な通行空間の確保 

取り組み④ 道路美装化による道路景観の向上 

取り組み⑤ 街灯の新設による夜間の道路環境の向上と多目的な利活用 
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Q４.整備前と比べて、ゆとりのある歩行空間になったと感じますか 

１．非常に感じる ２．感じる ３．まあまあ感じる ４．感じない ５．わからない 

Q５.市では、広くなった歩行空間に停車する際のルールについて、チラシの配布や街灯に注意

喚起看板を設置するなどの周知を図っています。このことをご存じでしたか 

１．知っている ２．知らない  

Q６.停車のルールを守ってもらうためにはどのようなことが必要だと思いますか 

１．ルールが守られるよう市、商店街、警察が連携し周知を継続する  

２．警察に取り締まってもらう ３．わからない ４．その他 

Q７. （Q6 で４を選択した方）ご提案等をお書きください 

 

Q８.終日一方通行になってから逆走車を見かけたことがありますか 

１．ない ２．ある →Q9 へ ３．わからない 

Q９. （Q8 で２を選択した方）頻度を教えてください。（記載例）月に 1度など 

 

Q10.この取り組み①は実施してよかったと思いますか 

１．非常によかった ２．よかった ３．まあまあよかった ４．普通  

５．やらないほうがよかった →Q11 へ 

Q11. （Q10 で５を選択した方）を選択した方はその理由をお書きください 

 

Q12.この取り組み①に対するご意見・ご感想等があればご自由にお書きください。 

 

 取り組み① 終日一方通行化による車道の制限と歩行空間の確保    

末広町区間において、終日一方通行化することにより車道の幅を３ｍに縮小し、歩行空

間を広げた取り組みについてお尋ねします。該当する番号に〇印 
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Q13.歩行者の立場からみて車の速度は低下していると感じますか  

１．非常に感じる ２．感じる ３．まあまあ感じる ４．感じない ５．わからない 

Q14. ドライバーの立場からみてスラロームは運転しづらいと感じますか  

１．非常に感じる ２．感じる ３．まあまあ感じる ４．感じない ５．わからない 

Q15.この取り組み②は実施してよかったと思いますか 

１．非常によかった ２．よかった ３．まあまあよかった ４．普通  

５．やらないほうがよかった →Q16 へ 

Q16.（Q15 で５を選択した方）その理由を教えてください 

 

Q17.この取り組み②に対するご意見・ご感想等があればご自由にお書きください 

 

Q18.電柱が無くなったことにより安全に歩きやすくなったと感じますか 

１．非常に感じる ２．感じる ３．まあまあ感じる ４．感じない ５．わからない 

Q19.無電柱化後の印象について整備前と比べ、通りの景観は良くなったと感じますか  

１．非常によくなった ２．よくなった ３．まあまあ良くなった ４．悪くなった ５．わからない 

Q20.この取り組み③は実施してよかったと思いますか 

１．非常によかった ２．よかった ３．まあまあよかった ４．普通  

５．やらないほうがよかった →Q21 へ 

Q21.（Q20 で５を選択した方）その理由をお書きください 

 

Q22.この取り組み③に対するご意見・ご感想等があればご自由にお書きください 

 

 取り組み② 車道のスラローム化による走行速度制限   

通りを通過する車の走行速度を抑制させるため車道を蛇行（スラローム）させた取り組

みについてお尋ねします。該当する番号に〇印 

 

 取り組み③ 無電柱化による安全安心な通行空間の確保  

防災及び歩行者の安全安心と景観向上を目的に電線類を地中化（無電柱化）した取り

組みについてお尋ねします。該当する番号に〇印 
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Q23.道路美装化後の印象について整備前と比べ、通りの景観は良くなったと感じますか 

１．非常によくなった ２．よくなった ３．まあまあ良くなった ４．悪くなった ５．わからない 

Q24.段差がなくフラットな構造となったことにより歩きやすくなったと感じますか 

１．非常に感じる ２．感じる ３．まあまあ感じる ４．感じない ５．わからない 

Q25.この取り組み④は実施してよかったと思いますか 

１．非常によかった ２．よかった ３．まあまあよかった ４．普通  

５．やらないほうがよかった →Q26 へ 

Q26.（Q25 で５を選択した方）その理由をお書きください 

 

Q27.この取り組み④に対するご意見・ご感想等があればご自由にお書きください 

 

 

 

 

 

Q28.街灯の新設により整備前と比べ、通りの雰囲気は良くなったと感じますか 

１．非常によくなった ２．よくなった ３．まあまあ良くなった ４．悪くなった ５．わからない 

Q29.整備前と比べ、照明は明るくなり通行しやすくなったと感じますか 

１．非常に感じる ２．感じる ３．まあまあ感じる ４．感じない ５．わからない 

Q30.フラッグバーまたは外部電源を設置してよかったと思いますか 

１．非常によかった ２．よかった ３．まあまあよかった ４．普通 ５．やらないほうがよかった 

Q31.この取り組み⑤は実施してよかったと思いますか 

１．非常によかった ２．よかった ３．まあまあよかった ４．普通  

５．やらないほうがよかった →Q32 へ 

Q32.（Q31 で５を選択した方）その理由をお書きください 

 

Q33.この取り組み⑤に対するご意見・ご感想等があればご自由にお書きください 

 

 取り組み④ 道路美装化による道路景観の向上  

景観に配慮した道路舗装材を採用し、歩行者の安全と道路景観の向上を図った取り組

みについてお尋ねします。該当する番号に〇印 

 

 取り組み⑤ 街灯の新設による夜間の道路環境の向上と多目的な利活用  

夜間における通行者の安全安心。さらには、多目的な利活用を見据え、外部電源とフ

ラッグバーを付属した街灯を新設した取り組みについてお尋ねします。該当する番号に〇印 
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Q34.事業を行ってよかったと感じますか 

１．非常によかった →Q35 へ  

２．よかった →Q35 へ  

３．まあまあよかった →Q35 へ 

４．普通  

５．やらないほうがよかった →Q36 へ 

Q35. （Q34 で 1～３を選択した方）どの点がよかったと思いますか（複数選択可） 

（複数選択可） 

１．歩行空間が拡がり歩きやすくなった 

２．車のスピードが低下し歩行者が危険を感じなくなった 

３．電柱や電線が無くなり、歩きやすく、道路や空が広く明るく感じた 

４．路面がきれいになり通りの雰囲気がよくなった 

５．街灯が新しくなり照明も明るく感じた 

Q36. （Q34 で５を選択した方）その理由をお書きください 

 

Q37.本工事は、安全な施工とバスの通行および商店の営業時間を考慮し、車両通行止めのうえ

ほぼ夜間に工事を行いました。この工事に対してご意見やご感想はありますか 

１．ある →Q38 へ  

２．ない 

Q38. （Q37 で１を選択した方）どの点に対してのご意見・ご感想でしょうか 

１．工事の作業に対して →Q39 へ  

２．施工業者の対応やマナーに対して →Q39 へ 

３．市の対応に対して   →Q39 へ  

４．その他（自由記述） →Q39 へ 

Q39. （Q38 で 1～４を選択した方）具体的に内容をお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 事業全体を通じて  

令和 2 年度から着手し、地元商店街、沿線住民をはじめ関係者皆様の多大なご理解

とご協力のもと、進めてきた本事業は令和６年度に工事が完了しました。 

この事業全体を通じて感じられたことをお尋ねします。該当する番号に〇印 
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Q40.無電柱化の推進についてどう思いますか 

１．積極的に進めるべき             →Q41 へ  

２．どちらかといえば進めるべき     →Q41 へ  

３．どちらかといえば進めなくてよい →Q43 へ  

４．進めなくてよい                 →Q43 へ 

Q41. （Q40 で 1 または２を選択した方）どのような理由でそう思いますか（複数選択可） 

（複数選択可） 

１．自然災害時に電柱倒壊や電線破断による被害を防ぐため  

２．街の景観向上のため  

３．歩行者やベビーカー・車いす利用者の安全性・快適性向上のため  

４．その他 →Q42 へ 

Q42. （Q41 で４を選択した方）その理由をお書きください 

 

Q43. （Q40 で３または４を選択した方）どのような理由でそう思いますか（複数選択可） 

（複数選択可） 

１．工事による日常生活への影響 

２．工事中の騒音、振動、土ほこり  

３．電線や電柱があっても景観が悪いと感じない  

４．歩行の際に電柱を支障に感じない  

５．その他 →Q44 へ 

Q44. （Q43 で７を選択した方）その理由をお書きください 

 

 

 

 

 

Q45.無電柱化に対するご意見・ご感想等があればご自由にお書きください 

 

 

 

 

 

 

 無電柱化について  

市では、令和２年３月に策定した宮古市無電柱化推進計画に基づき、都市の防災力

の向上、良好な都市景観の形成や観光振興、安全で快適な歩行空間の確保を図るた

め、道路上に張り巡らされた電線類や電柱をなくす無電柱化を推進しています。 

これからの無電柱化の推進についてお尋ねします。該当する番号に〇印 
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Q46.末広町通りまたは周辺において、市が整備を進めてほしいこと、取り組んでほしいことは

ありますか 

１．ある →Q47 へ 

２．ない  

３．わからない  

Q47. （Q46 で１を選択した方）どのようなことか内容をお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q48.末広町通りの賑わいづくりについて、ご意見・ご要望、ご提案などがごさいましたら、ご

自由にお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力いただきありがとうございました。 

 

お手数をおかけしますが、この用紙は、以下の店舗に設置した回収箱へ直接投函をお願い致し

ます。 

（回収箱設置店舗） 

・㈱大越電気（末広町 6-1） 

・ミニ産直農家（大通一丁目 5-5） 

 これからの末広町通りと賑わいづくりに向けて  

今後の末広町通りと賑わいづくりについてお尋ねします。該当する番号に〇印 


